ОБГРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик,
очікуваної вартості та/або бюджетного призначення предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі Послуги з перевезень спортсменів для навчально-тренувальних зборів, спортивних змагань і заходів обласного та всеукраїнського рівня ( ДК 021:2015 - 60140000-1 - Нерегулярні пасажирські перевезення ) Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-05-01-005516-a  оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
1. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

	Повна назва  закладу 
(код ЄДРПОУ)
	Комунальний заклад "Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу "Карпати Код ЄДРПОУ 	23969471

	Адреса фактичного місцезнаходження  закладу
		
79017, Україна, Львівська область, Львів, вул. Вахнянина, буд. 1

	Обсяг послуг
	2 820 кілометр

		
Маршрути
	 м.Львів, -територія області/Україна


 Перевезення пасажирів здійснюються відповідно до  Правил та вимог  до автомобільних перевезень стосовно безпеки здоров'я та життя громадян,  з безумовним  дотриманням вимог Закону України "Про автомобільний транспорт" (2344-III), Закону України «Про дорожній рух» (3353-XII), Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту.
Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі (Технічні вимоги)  міститься в додатку № 1 до тендерної документації на закупівлю: Послуги з перевезень спортсменів для навчально-тренувальних зборів, спортивних змагань і заходів обласного та всеукраїнського рівня ( ДК 021:2015 - 60140000-1 - Нерегулярні пасажирські перевезення ), та оприлюднено на веб-порталі Уповноваженого органу (https://prozorro.gov.ua).

2. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:
- Очікувана вартість закупівлі згідно проведених розрахунків становить –220 000,00 грн. з ПДВ
[bookmark: _GoBack]Розмір бюджетного призначення визначений в межах бюджетних асигнувань, встановлених кошторисом Комунального закладу "Дитячо-юнацька спортивна школа з футболу "Карпати», який затверджений  директором Офісу Спорту ЛМР,  на 2026 рік
Очікувана вартість предмета закупівлі була визначена із застосуванням Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом МЕРТУ від 18.02.2020 № 275 методом збору, порівняння та аналізу ринкових цін очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, а також аналізу обсягів, індексу інфляції та інформації про аналогічні закупівлі розміщені на сайті https://prozorro.gov.ua.
